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Cognome Nome Matricola

ESERCIZIO N°1
5 punti (4)

Si progetti e si dimensioni un circuito che possegga la caratteristica ingresso/uscita mostrata in
figura, indipendentemente dalla sorgente e dal carico applicati.
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ESERCIZIO N°2
8 punti (4)

Con riferimento al circuito in figura, determinare il punto di riposo dei transistor Q1 e Q. Per
entrambe 1 transistor si consideri 4re = 200.

Vi
# W,
VoL 1 —‘! {5 c
£ :
+ i — t
- | : I o Vi
i (! T f\.:
< A g
| oz |
| ur
| |
Ce : Fi |
o | %\T %
! | 5
| = L
oo . B2 ==
I\ . | 1 | &&
: ' | L
A | o
— £
I, & ' Ce=42pF
. W :
-~ AL
. Ly = 1- e

ESERCIZIO N°3
9 punti (4)

Nel circuito mostrato nell'esercizio precedente si ricavi il la funzione di trasferimento

Av(s) = Vu/Vin. Per entrambe 1 transistor Qi e Q2 si considerino 4. =4.8kQ, hr =200 ed hoe
=0S.




ESERCIZIO N°4
6 punti (4)

Progettare e dimensionare un filtro passa alto di ordine 2 (1/Q = 1.414) con pulsazione limite
inferiore pari a 500 rad/s ed amplificazione in banda passante pari a 10.

ESERCIZIO N°5
5 punti (4)

Ricavare il massimo sbilanciamento in uscita del circuito mostrato in figura. Si considerino gli
amplificatori operazionali ideali.
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